
PREHĽAD RIEŠENIA

S prémiovou MDR 
službou od spoločnosti 
ESET získate riešenie 
na úrovni SOC

Hlavné výhody
LEPŠIE ZABEZPEČENIE

So službou ESET Detection & Response 
Ultimate zlepšíte celkový stav zabezpečenia 
svojej organizácie vďaka prístupu 
k pokročilým technológiám detekcie 
hrozieb, spoľahlivým funkciám a znalostiam 
bezpečnostných expertov spoločnosti ESET. 
Pomôže vám včas identifikovať hrozby 
vďaka nepretržitému monitorovaniu 
IT systémov a sietí na prítomnosť známok 
škodlivej aktivity. 

VYLEPŠENÁ REAKCIA 
NA INCIDENTY

Naša prémiová MDR služba môže pomôcť 
vašej firme rýchlo a efektívne reagovať 
na bezpečnostné incidenty poskytnutím 
odborného poradenstva a podpory 
počas procesu vyšetrovania a nápravy. 
Bezpečnostní experti spoločnosti ESET 
preskúmajú všetky škodlivé aktivity 
v podozrivých súboroch a poskytnú 
podrobný report o výsledkoch analýzy.

ŠPECIALIZOVANÉ ZRUČNOSTI 
V OBLASTI BEZPEČNOSTI 

Možnosti vyhľadávania a monitorovania 
hrozieb, ako aj reakcie na ne sú teraz 
k dispozícii firmám bez ohľadu na ich 
veľkosť a úroveň vyspelosti zabezpečenia. 
A to všetko bez potreby získavania, náboru 
a školenia špecializovaného personálu. 
Vaša firma tak môže potenciálne ušetriť 
na personálnych nákladoch.

Využite odborné znalosti špecialistov spoločnosti ESET na vyhľadávanie 
hrozieb. Pomôžu vám správne interpretovať bezpečnostné incidenty, poskytnú 
vám usmernenia a prevedú vás krokmi na zmiernenie hrozieb. ESET Detection 
& Response Ultimate ponúka okamžité zlepšenie stavu zabezpečenia 
a pomoc prispôsobenú na mieru, napríklad v podobe digitálnej 
forenznej pomoci pri reakcii na incidenty či dedikovaných 
špecialistov na reakciu na incidenty pre zaistenie 
čo najvyššej úrovne zabezpečenia.



PREHĽAD RIEŠENIA

PROFITUJTE Z LEPŠIEHO 
ZABEZPEČENIA NA CELOM SVETE

Podľa nezávislých analytikov spoločnosti IDC prináša služba MDR lepšie 
výsledky v oblasti bezpečnosti.

So službou ESET Detection & Response Ultimate zlepšíte celkové 
zabezpečenie svojej organizácie vďaka prístupu k pokročilým 
technológiám detekcie hrozieb a odborným znalostiam 
bezpečnostných analytikov.*

ZÍSKAJTE NÁSKOK PRED DIGITÁLNYMI 
HROZBAMI

Takmer polovica globálnych firiem tvrdí, že potenciálne vektory útokov 
pribúdajú príliš rýchlo.

Táto pokročilá služba MDR pomôže vašej organizácii včas odhaliť 
hrozby vďaka nepretržitému monitorovaniu IT systémov a sietí 
na prítomnosť známok škodlivej aktivity. Služba ESET Detection 
& Response Ultimate kombinuje technológie a globálne odborné 
znalosti v oblasti kybernetickej bezpečnosti, aby dokázala odhaliť 
hrozby a rýchlo na ne reagovať.

UDRŽTE SI VÝHODU VO SVETE HROZIEB    

Ransomvér predstavuje pre firmy akútnu hrozbu. 

Naša prémiová MDR služba môže pomôcť vašej firme rýchlo 
a efektívne reagovať na bezpečnostné incidenty a predchádzať 
hrozbám, ako je ransomvér, poskytnutím odborného poradenstva 
a podpory počas procesu vyšetrovania a nápravy.

NEBUĎTE NA TO SAMI

Podľa údajov z interného prieskumu spoločnosti ESET 75 % respondentov 
z veľkých firiem očakáva od dodávateľa bezpečnostných riešení podporu, 
konzultácie a reakciu na incidenty.

Vďaka nasadeniu bezpečnostného riešenia ESET, monitorovaniu 
zabezpečenia a reakcii na incidenty môžete ušetriť na nákladoch 
spojených s personálom, školeniami a infraštruktúrou a takisto sa 
viac sústrediť na svoje podnikanie.

ZNÍŽTE RIZIKÁ

Odkedy začali mnohé firmy prechádzať na prácu na diaľku, 80 % 
odborníkov na bezpečnosť sa stretlo s nejakou bezpečnostnou hrozbou.

Znížte riziko úniku údajov proaktívnym odhaľovaním 
bezpečnostných hrozieb a reagovaním na ne prostredníctvom 
MDR služby. ESET Detection & Response Ultimate pomôže vašej 
firme znížiť riziko úniku údajov a s ním spojené náklady.

Ako vám pomôže
ESET Detection & Response Ultimate?

* Zdroj: IDC Global Security Products Analysis: From Power Point to 
Power Product, Where Is XDR Right Now?, dokument č. US47705821, 
8. február 2022, Ch. Kissel, M. Suby, F. Dickson

 ✓ Neustály Threat Hunting pod vedením expertov

 ✓ Knižnica príznakov podozrivého správania

 ✓ Digitálna forenzná pomoc pri reakcii na incidenty 
(DFIR)

 ✓ Reakcia na incidenty v spolupráci s dedikovaným 
ESET expertom

 ✓ Podrobná analýza malvéru

 ✓ Špecializovaná pomoc pre vysvetlenie XDR 
upozornení s doplňujúcim kontextom

 ✓ Služba Deployment & Upgrade

 ✓ 24/7 monitorovanie, vyhľadávanie hrozieb, 
ich triedenie a reakcia pod vedením expertov

Kľúčové funkcie:

Toto je ESET 
Proaktívna ochrana. Minimalizujte riziká vďaka prevencii.
Buďte o krok vpred pred známymi aj novými kybernetickými hrozbami vďaka nášmu prístupu, ktorý je 
založený na umelej inteligencii a zameraný na prevenciu. Kombinovaním sily umelej inteligencie a odborných 
znalostí našich pracovníkov dokážeme poskytovať jednoduchú a efektívnu ochranu.
Spoznajte najlepšiu ochranu vo svojej triede vďaka našim interným globálnym informáciám o kybernetických hrozbách, ktoré zbierame a skúmame už viac 
ako 30 rokov a ktoré sú základom našej rozsiahlej siete výskumu a vývoja pod vedením uznávaných odborníkov.

ESET PROTECT, naša cloudová platforma kybernetickej bezpečnosti s podporou XDR, kombinuje schopnosti prevencie, detekcie a proaktívneho vyhľadávania 
hrozieb novej generácie so širokou škálou bezpečnostných služieb vrátane riadenej detekcie a reakcie (MDR). Naše vysoko prispôsobiteľné riešenia zahŕňajú 
podporu v lokálnom jazyku, majú minimálny vplyv na výkon zariadenia, identifikujú a zneškodnia známe aj nové hrozby ešte v zárodku, podporujú plynulý 
chod prevádzky a znižujú náklady na implementáciu a správu.

ESET chráni vašu firmu, aby ste mohli naplno využívať potenciál technológií.

https://www.eset.com/int/business/resource-center/white-papers/mdr-what-it-is-and-why-do-you-need-it/
https://www.eset.com/int/business/resource-center/white-papers/mdr-what-it-is-and-why-do-you-need-it/
https://www.eset.com/int/business/resource-center/white-papers/mdr-what-it-is-and-why-do-you-need-it/

